CocTaBuaa yunTe/lb MaTeEMATUKMU
KyyymoBa MuUHUry/IbCym KacMMOBHa




[lyTewecTBUE MO COAH!
cucteme.
« YMHOeHune u ae/ieHue
HaTypa/lbHbIX YNCE.»




T ——

3paBHa ntoam medvTatoT 0 KocMoce,

MbICNIEHHO CTaBAT MEX3Be3Hble
pocnucy,

BepsaTt B ganekun nyTb.
Beuepom nosgHuM, Korga cMepKaeTcs,
Jliogam elle n He Tak criyvyaeTcs

B kocmoc nopon MaxHyTb!
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aHeM 1 -170° HOYBIO
ATmocdepa: o4eHb
paspeXxeHHasi, COCTOUT U3
renus.

COCTaBNSIET NPUBAMN3UTENBHO 50 MITH KM.
Ho mexxnnaHeTHble pacCTOAHUA NPUHSATO
cunTaTb He B KUITOMETpax, a B
acTpoHoMmuyecknx egmHmyax. OgHa
acTpoHOMMYecKasi eauHuLLa paBHa
pacctosiHuio oT 3emnn ao ConHua, T. €.
150 MnH KM. Bo ckonbko pas
acTpoHoMMYyeckas eamHuua donblue

paccTtosHua oT Mepkypus ao ConHua?
BapuaHTbl oTBeTOB

1)B 100pa3; 2)B 10 pa3; 3)B5 pa3; 4)B

30 pa3; 5)B20pa3; 6)B3pa3a



Temnepartypa noBepxHOCTH: -180

rpagycoB (cpeaHssa).
ATmMOCPepa: B OCHOBHOM BOAOPO/, U [To cBOMM pa3smepam naaHeTa
re/nn. CaTypH ycTynaer /mwwb KOnuTepy: eé

AMAMeTP pPaBeH 120 000 KM. Y 3TOM
M/IaHETbl A4OCTAaTOYHO MHOTO
CMYTHUKOB. AnameTpbl HAMOOAbLLMX
13 HMX: TutaHa B 20 pas 1 Pen B 80
pa3 meHblUe gnameTpa CaTypHa. Ha
CKO/IbKO KU/IOMETPOB AUaMeTp
TuTaHa 6o/blie guameTtpa Pen?

BapuaHTbl OTBETOB

1) Ha 60 KM; 2) Ha 4500 KM; 3) Ha
1000 KM




BeHepa

ATmMocdoepa: nNnoTHag, B

OCHOBHOM yFJ'IeKI/ICJ'IbIIZ ras.

[MnaHeTa BeHepa nony4yaet ot CosnHua
MHOro Tenna u ceeta. Pac4yéTbl nokasanu,
4YTO NOSIOBUHY BEHUPUAHCKOro roaa
TemnepaTypa NoBepxHOCTH BeHepbl B 16
pa3 bosibLUe Halwen cpeagHe NINbCKOW
Temneparypbl, paBHoi 30°, TpeTb 3TOro
BpeMeHu TeMnepaTypa Ha 30° MeHbLLe,
4YyeM B NepBYIO NOSIOBUHY roAa, a B
OCTanbHY0 YacTb roga Ha BeHepe
«MpoXnagHo», T. €. Ha 30° MeHbLLUEe, Yem
TpeTblo YacTb roga. Yemy paBHa cama
HU3Kasa TemnepaTypa Ha NOBEPXHOCTU

BeHepb!?

BapuaHTbl OTBETOB

1)420° 2)450° 3)480° 4)300° 5)30° 6)150°
7)160° 8)900°
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HenmyH

TemMmnepatypa NoBepPXHOCTU: -220
rpagycoB (cpenHsas).

ATmocdepa: B OCHOBHOM
BOLOOPOA U renuu.

3apaya nnaHetbl HenTyH
3eMHou rog (rogom HasbiBaloT Nepunos
obpalueHna nnaHeTbl BoKpyr ConHua)
paBeH 365 cyTokK. A BOT rog Ha HenTyHe He
NpoXun 6bl, NoXanymn, HN OAUH YENOoBEK.
[0 Ha HenTyHe onnTcs 165 3eMHbIX J1EeT.
3a CKOINbKO Xe 3eMHbIX CYyTOK HenTyH
genaet nosHbi 06opoT Bokpyr ConHua?
BapuaHTbl OTBEeTOB

1)60 225 cyTOK; 2)200 cyTOK; 3) 365 CyTOK



3apaya nnaHeTbl 3eMnA
ITo actpoHOMHYECKUM MepKam, JIyHa
HaXOJIUTCSI COBCEM HEJAJIEKO OT 3€MJIU: JI0
He€ Bcero mpumMepHo 340 000 kM. CKoOJIBKO
CEKYH/I 3aMET MyTEIIeCTBUE OT 3€MJIH JI0
JIyHbI 1 00paTHO, €CJIM BOCIOJIb30BaThCS

PaKETOM, JIETSIIEN CO CKOPOCTHIO, OJTU3KOM K

ckopocTu 3ByKa: 340 m/c?

BapuaHTtbl 0TBETOB
1) 340000cex; 2)1000000 cex; 3)2000 cek;
4)1000 cex; 5) 2000000 cex.






Mapc

Temneparypa NoBEPXHOCTU: -23
rpagyca (cpegHsas).

ATmocdepa nnaHeTbl:
pa3pexeHHasd, B OCHOBHOM
YIIIEKUCIIbIN ras.

3apava nnaHetbl Mapc

Bo ckomnbKo pas pakeTta Taxernee Ha
3emne, 4YeMm Ha Mapce, ecnun U3BeCTHO,
YTO OAUH «3EMHOMN» KUITorpaMmm BeCUT
Ha Mapce 250 rpamm?

BapuaHTbl OTBETOB
1) B 15 pa3; 2) B3 pa3a; 3)B 2 pasa;
4) B7 pa3; 5)B 5 pa3; 6)B 10 pas;

7) B9 pa3; 8) B 6 pas; 9) B 4 pasa.




3amaya mianers! ILiryTon

I11yTOH AenaeTt moJHbIM 000POT BOKPYT
COOCTBEHHOM OCH MPUMEPHO 3a 6 36MHBIX
cyTok. CKoJbKO 000poTOB caenaet IlmyToH 3a
12 3emMHBIX JIeT? 3eMHOM T'OJl COCTABIsACT 365

CYTOK.

BapuaHnTtsl 0TBETOB

1)750 odopotos; 2)720 oboporos; 3) 777
odopora; 4)740 000poTOB;

5)570 o6opoToB; 6) 7200 obopoTta; 7) 730

000poTOB



1) 12 x 365 = 4380(CyTOK) B
12 3eMHbIX rogax.

2) 4380 : 6 = 730
(obopoTOB) caenaer
[1nyTOH 3a 12 3eMHbIX NeET.
OTBeT: N2 7




YpaH

TemnepaTypa NOBEPXHOCTN:

-214 rpafycoB (cpenHsas).

ATmMocdepa: B OCHOBHOM
BOLOPOA U rennmn.

3agada nnaHeTbl YpaH

O6naka Ha 3Tou nraHeTe MOryT MYaTbCS
CO CKOPOCTb OT 252 KM/4 4O CKOPOCTH, B 2
pasa 6onblien. Hangmute pasHocTb Mexay
MaKCcMMarnbHOU N MUHUMarbHON

CKOPOCTAMU OABUXEHUA obrnakos.

BapuaHTbl OTBETOB
1)250KkM/4; 2)504 KM/Y; 3)126 KM/4; 4)405
KM/Y; 5)252 KM/\



HOnumep

TemMneparypa noBepXHOCTU
nnaHeTbl: -150 rpaaycoB
(cpepHad).

ATmocdepa: B OCHOBHOM
BOOOPOA U renuu.

\

3agauya niranersl FOnuTep

Pagunyc CarypHa Ha 12 ThIC KM
Menblie paanyca lOnurepa u B 40 pa3
oosbie paguyca Ilmyrona. Ha
CKOJIbKO paanyc FOmmrepa -
HanOoJbIIeH mnaHeTbl COTHEYHOMN
CHUCTEMBI — PEBOCXOJUT PAJINYC
HauMeHblnen — [InyTona, eciim paauyc

CarypHa paBeH 60 TbIC KM?



P

1) 60 000 + 12 000=72 000 (kM) pauyc

Onwurepa
2)60 000 : 40 = 1500 (kM) paguyc Ilnytona

3) 72 000 - 1500 = 70 500(xM) Ha CTOIBKO

paaguyc FOnutepa 6onbiiie paauyca [lnyTona.

Otset: 70500 kM



“Ecnu ycnewHo cnpasuauck co 8cemu 3ad0aHusaml
gbibepume y/ablbarouwulics cmaliux. @

“Ecau npu camocmosme/ibHOM peweHuUU 3d0ady 8bl
ucneimelgd/u 3ampyoHeHuUs, Mo eblbepume
PABHOOYWHO20 CMAU/UKA.

“Ecnu npu camocmosme/ieHOM pewieHuu 3a0dy He CMoz/u
UX pewums, mo gblbepume 2pycmHo20 cMal/1uKd.
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- Bwinoanume mecm. o







